
 

Informaţiile de mai sus se aplică numai la planul OHP Standard. Alte planuri de benefi cii, cum ar fi  cele care includ femeile gravide sau 
persoane sub vârsta de 19 ani, au cerinţe de eligibilitate diferite și sunt permanent deschise. Pentru a verifi ca dacă ești eligibil pentru 
unul dintre aceste planuri de benefi cii, completează un formular de cerere numit OHP application. Formularele OHP application se pot 
obține sunând la 800-359-9517 sau la orice ofi ciu DHS.
*

CUM LUCREAZĂ
OHP Standard oferă asigurare medicală 
gratuită sau la cost redus locuitorilor din 
Oregon care:

 Nu au asigurare medicală*
 Sunt în vârstă de 19 ani sau mai mult*
 Nu sunt gravide*
 Au venit mic*

Deoarece nu sunt locuri sufi ciente pentru a satisface 
nevoile tuturor, DHS crează o listă a persoanelor care 
vor să facă cerere pentru programul OHP Standard. 
Trebuie să te înscrii cu numele pe lista de rezervaţii în 
perioada ianuarie 28 – februarie 29, 2008.

DHS va selecta lunar, la întâmplare, nume de pe 
aceată listă începând în martie. Dacă numele tău este 
selectat, DHS îţi va trimite prin poştă, un formular 
OHP Standard. Dacă aplici şi te califi ci, vei fi  înrolat în 
programul OHP Standard.

DHS vrea ca tu să fi i independent, sănătos şi în 
siguranţă. Planul de Sănătate din Oregon poate face 
posibil acest lucru.

CUM SĂ ÎNCEPI
Sunt trei moduri de a te înscrie 
pe lista de rezervaţii:

COMPLETEAZĂ O CERERE ONLINE.
Vizitează pagina Web cu lista de rezervaţii OHP 
Standard la www.oregon.gov/DHS/open şi 
completează electronic informaţiile tale.

TRIMITE O CERERE PRIN POŞTĂ.
Completează formularul de rezervare OHP Standard. 
Formularele se pot obţine de la orice ofi ciu DHS 
sau AAA, departamente locale de sănătate şi de la 
majoritatea spitalelor şi clinicilor.

ÎNSCRIE-TE PRIN TELEFON.
Sună la 800-699-9075 sau 503-378-7800 (TTY) de luni 
până vineri, 7:00 a.m. la 7:00 p.m. Dacă nu poţi suna între 
aceste ore, cineva poate suna pentru tine – au nevoie 
doar de numele tău, data naşterii şi adresa poştală.

ESTE UȘOR, CINSTIT, ÎNSCRIE-TE PE LISTĂ!
Lista de rezervații este deschisă numai în perioada 
ianuarie 28 – februarie 29, 2008.
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Căutaţi asigurare medicală gratuită sau la cost redus?
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